L.

V kazdej tlohe 01 — 10 st poniknuté Styri moznosti (A), (B), (C) a (D). Spravna je vzdy
iba_jedna_z nich. V odpoved’ovom harku zakruzkujte ti moZnost’, ktori povazujete za
spravnu.

01 | Kolkokrat st 4 dm? mensie ako 100 m? ?

(A) 25 krit (B)2,5 krst  (C) 2500 krat (D) 250 krat

02 | Akq cast’ z 24 hodin tvori 24 min ?

@a 1 ® 1 ©_1L ML
60 24 240 48

03 | Traja kamarati zarobili na brigade 1800 €. Rozdelili si ich podl'a odvedenej prace
v pomere 3:4:5. Kolko eur dostal ten, kto pracoval najmenej?

(A) 180€ (B) 4506  (C) 600€ (D) 750€

04 | Ktory utvar ma najmensi obvod?

(A) Kosodimik so stranami 6 cm a 4 cm.

(B) Trojuholnik so stranami 10cm, 8cm, Scm.

(C) Kruh s priemerom 7 cm.

(D) Rovnoramenny lichobeznik s ramenom di’ky 5 cm a zakladiami 6cm a 2cm.

05 | Zasoba krmiva by vydrzala Siestim ponikom na 5 dni. Farmar vSak kupil este d’alSie 4
poniky. Kolko dni vydrz teraz vSetkym ponikom ta istad zdsoba krmiva?

(A) 4 dni B)3dni (C)5dni (D)2 dni

06 | Kolko je takych trojcifernych prirodzenych Cisel, ktorych prva Cislica je o 5 vicsia
ako sucet 2 zvysnych Cislic?

(A) 15 (B) 14 ©) 11 (D) 10




07 | Cena listka na koncert znizena o 60% bola 36 €. Kolko € stal listok povodne?

(A) 60 B)9% (C) 120 (D) 144

08 | Z kazdého rohu velkej drevenej kocky s hranou 12 cm, bola odrezand mensia kocka
s hranou 3cm. Aky je objem telesa, ktoré ostalo po odrezani menSich kociek?

(A) 1728cm? (B)64cm? (C) 1512cm? (D) 800cm?

09 | V trojuholniku ABC je uhol B dvakrat vacsi a uhol vy trikrat vacsi ako uhol o.
Aky je trojuholnik ABC?
(A) pravouhly (B) rovnoramenny (C) my (D) rovnostranny

10 | Dané je nepravdivé tvrdenie: Uloha ma prave dva sposoby riesenia. Kol'ko spdsobov
rieSeni nemoze mat’ Uloha podl'a uveden¢ho tvrdenia?

(A) ziadne (B) dva (O) jeden (D) tri

I1.

V kazZdej z dloh 11 - 20 st pontiknuté Styri moznosti oznacené (1), (2), (3), (4). Spravna
moze byt jedna alebo niekol’ko z nich. V odpoved’ovom harku vyznacte zakrizkovanim
pri kazdej moznosti osobitne, ¢i ju povaZujete za spravnu (A=ano) alebo za nespravnu

(N=nie).

11
Ktoré vysledky premien jednotick si pravdivé?

(1) 2,5kg=25000¢g
(2) 52 ha =52 00 m?
(3) 50 mm =5 dm
4) 12m=120dm

12| Od podielu ¢isel x a 'y od¢itame patnasobok ich suctu.
Toto tvrdenie je vyjadrené vyrazom:

1 x-y)-5x+y)
(2) xy -5(x+y)

B (x:y) =5(x+y)
@) x+y) —-5x:y)
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Rieste rovnicu a rozhodnite o pravdivosti nasledujucich tvrdent:

I-x 4x=4 + 2.9

2 3
(1) Koren rovnice je Cislo vicsie ako -5
(2) Koren rovnice nie prirodzené cislo
(3) Koren rovnice je Cislo - 3
(4) Koren rovnice je Cislo mensie ako -5

14

Ktoré Cislo sa po zaokruhleni na stotiny zvacsi ?

1) 12,056 (2)0,175  (3) 2,3451 @) 9,004

15

Tana si kupila nové tricko so zZl'avou 20%. Povodna cena tricka bola 13 €. Katka si
kapila tricko, ktoré povodne stilo 15 €, so zZl'avou 30 %.
Ktoré tvrdenia st pravdivé ?

(1) Za tricko po zZlave viac zaplatila Tana.

(2) Za tricko po zl'ave viac zaplatila Katka.
(3) Za tricko po zZl'ave obe zaplatili rovnako.
(4) Spolu zaplatili za tricka menej ako 20€.

16

Kvader ma Stvorcovi podstavu s obsahom 36 cn?. Obsah bocnej steny je o 6 cn?® vacsi
ako obsah podstavy. Aky je objem kvadra?

(1) 216 cm?

(2) 242 cm?

3) 252 cm?®

4) 252 cm?

17

Sest’ robotnikov natrie za 1 hodinu 180 stipikov. Ktoré z nasledujucich tvrdeni st
pravdivé:

(1) Jeden robotnik natrie za desat’ minat 30 stipikov.

(2) Dvaja robotnici natri za dvadsat’ minat 20 stipikov.

(3) Traja robotnici natrGi za 30 minat 90 stipikov.

(4) Dvanast’ robotnikov natrie za jednu hodinu 360 stipikov.

18

Ktoré z nasledujacich tvrdeni su pravdivé?

(1) Najdlhsia tetiva kruznice je jej priemer.

(2) Priemer kruznice je usecka, ktora spaja 2 body leziace na kruznici.
(3) Os kazdej tetivy kruznice prechadza jej stredom.

(4) Kruznica ma prave 5 tetiv.
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Ktoré ¢islo vyjadruje jednu osminu rozdielu 3,1 — 1,5 ?

@ 1 2) 8 G) > 4)0,2
5 5 8

20

V ovocnom sade je 35 stromov sliviek a broskyn. Iné stromy v sade nerasti. Pocet
sliviek a broskyn je v tomto poradi v pomere 3:4.
Ktoré tvrdenia st nepravdivé?

(1) Medz ovocnymi stromami su 3 shiviek.
(2) Broskyn je o 10 viac ako sliviek.
(3) Medzi ovocnymi stromami si -4~ broskyi.

7
(@) Sliviek je o L menej ako broskyi.
4
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